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『てくのクテ』は、知っている方、知らない方を問わず、ＩＴに関する色々な疑問？？？や、テクノ産業から
皆さまにお伝えしたいことなどを配信したいと考えております。

2022年4月 テクノ産業の休日カレンダー

■Windows10 ､11 の画像取り込み方法
Windows10 に標準で搭載されているアプリ「フォト」で画像の取込み時、日付ごとに
フォルダが作成され画像を取り込むことができなくなりました。しかし、日付ごとに取り
込むことができる方法が存在しているのでご案内いたします。Windows10 、11 に搭載の
画像とビデオのインポートのアプリを利用して日付ごとに画像を取込むことが可能になり
ます。
ただし、ショートカットを作成する必要があり、すこし難易度が高いですがとても便利で
すので是非チャレンジしてください。

2022年4月から
成人年齢が

20歳から18歳になるてくのぉ！
クレジットカード作成や携帯電話契約、
ローンを組む、部屋を借りる等が

親の同意がなくても契約できるてくのぉ！
飲酒や喫煙はいままで通り20歳からてくのぉ
詳しいこと政府広報オンラインで確認できる
ようなので気になるときはチェックしてくのぉ
それはそうと、てっくんはいくつなんだろう
あまり歳のこと考えたことなかったから

今度調べてくるてくのぉ！
成人はしているのか？どうか？

ってとこてくのぉ！

てくのクテ

Windows10､11対応の画像取り込み
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スタイルは異なりますがすべて一緒です。
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操作を元に戻す Ｚ

元に戻した操作をやり直し Ctrl Ｙ＋
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■SDカード、USB 、iPhone 等で画像データを取込む

■画像のインポートアプリのショートカット作成手順
デスクトップの何もないところ
で右クリックをします。

ショートカットの作成が表示されたらアプリの項目の場所を指定します。
ファイル場所を入力します。

rundll32.exe "C: ¥ Program Files ¥ Windows Photo Viewer ¥ PhotoAcq. dll ",PhotoAndVideoAcquire

ここでは「画像インポート」
で設定しました。

ショートカットの名前を指定し
ます。

デスクトップに画像のインポー
トが表示されます。

画像アイコンをカメラに変更し
ています。

画像とビデオのインポートアプリ
が表示されます。

① ②

③ ④ ⑤

画像が取込めるデバ
イスが表示されます。

ここのファイル先名が長いので
間違わないようにしましょう

新規作成(X)→ショートカット
をクリックします。



パソコンに取り込まれていないが画像の個数が表示されます。

すべての新しい項目のインポートは無条件で取り込まれます。

←ココを選択！

Ctrl

Tab

Alt

C
そ

アカウント作成画面

＋■アイコンから選択する
アイコンから

■画像とビデオのインポートの取込み方法
アプリを起動したら取り込みたいデバイスを
選択してインポートをクリックします。

ここでは「インポートする項目を確認、整理、グループ化する」
を選択します

ピクチャフォルダ内に撮影日の日付ごとにフォルダが作成され
て画像がインポートされます。

画像とビデオのインポート画面が表示されます。 取り込みしたい画像を選択してインポートを押下します。

インポート設定で取込み方法が設定できます。

フォルダの設定

ファイル名の設定

初期値はピクチャになります。

画像取り込みでは、最新
の画像のみ が入り、
一度取り込まれた画像は
☐が外れている状態にな
ります。取り込み済みの
画像に を入れれば再度
パソコン内に取り込むこ
とができます。

フォルダー名は
撮影日＋名前

ファイル名は
名前

撮影日ごとに画像が分類
されて表示されます。

撮影された日付ごとに
フォルダが作成されます。

ココが重要！

てっくんポイント！

を外すと取り込みはしません。


	スライド 1
	スライド 2

